

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CARAȘOVA
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 30.12.2015, în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr.169 din 30.12.2015.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr de 11 consilieri locali din cei 13 consilieri locali în funcție. Lipsesc d-nii consilieri Cârsta Ghe. Iacob și Ghera Nicolae. De asemenea participă secretarul comunei Vernica Maria, personalul din aparatul de specialitate.

Lucrările ședinței sunt deschise de către președintele de ședință, domnul consilier Jigmul Gheorghe. În continuare, este supus spre aprobare, de către secretarul comunei, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Carașova pe anul 2015. Initiator: Neagul Petru-viceprimar;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de funcții publice pe anul 2016. Initiator : Neagul Petru-viceprimar;
3. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea HCL nr. 88/26.11.2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016. Initiator : Neagul Petru-viceprimar;

Se supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Carașova pe anul 2015

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către viceprimarul comunei, domnul Neagul Petru. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu 11 voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de funcții publice pe anul 2016.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(11)

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea HCL nr. 88/26.11.2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu 11 voturi.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Jigmul Gheorghe



SECRETAR
Vernica Maria